

Dózsás hírek

Tanévnyitó a Dózsában

A szeptember 1-jei tanévnyitó ünnepséggel iskolánk hivatalosan is megnyitotta kapuit, bár az igazsághoz tartozik, hogy a nyári szünet alatt is gyakran gyermekektől volt népes az udvar, hiszen több program közül választhattak az érdeklődő nebulók.

Természetesen diákjaink nem egyforma lelkesedéssel fogadták a tanítás megkezdését, de illendően tudomásul vették, hogy véget ért a gondtalan vakáció, következik a tanulás. Biztosan vannak, akik már gondolatban elkezdték a visszszámolást a 182 tanítási naptól. Azonban enyhítette szomorúságukat, hogy birtokba vehették az új, műanyag borítású pályát, mely kézi-, foci- és kosárlabdameccseknek kiváló helyszíne lesz, de szünetekben is jókat lehet rajta hancúrozni.

A tanévnyitó ünnepséget természetesen a kis első osztályosok várták a legnagyobb izgalommal és kíváncsisággal. Az idén 41 gyermek szülei döntöttek úgy, hogy gyermeküket a Dózsa iskolába íratják, így megint sikerült két osztályt indítanunk, ahol ideális létszámú csoportban kezdhetik meg a kicsik a tanulást. A tanító nénik és tanító bácsi tetre készen és szeretettel várják őket.

A nyolcadikosok tekintetét látva, az a gondolat kezdett bennük tudatosulni, hogy a legnehezebb tanévük előtt állnak, hiszen rohamosan közeledik a középiskola-, illetve pályaválasztás időpontja, és azért, hogy az első helyen megjelölt intézménybe vegyék fel őket, bizony sokat kell tenniük.

Az ideai tanévtől hat új (részben új) pedagógus segíti oktató-nevelő munkánkat: Bíró Lajos, Györe Adrienn, Szabó-Kató Fruzsina tanító, Kurucz Krisztina, Molnár Szilvia és Tamasiné Ács Judit tanár. Reméljük, kollektívánkban megtalálják helyüket, és szakmai munkájukkal tovább erősítik a Dózsa iskola hírnevét.

Köszönjük a szülőknek, hogy bíznak tantestületünk értékrendjében, következetes munkájában, eredményeiben, mi pedig a közös feladataink megoldásában továbbra is számítnak együttműködésükre.

Az Iskolavezetés



Bemutatkoznak a Hajnal úti óvodások



A nagyok köszöntik a kicsiket



A Zádor úti óvodások műsora következik



A néptáncsoport produkciója mindig hab a tortán